www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3597 :11 =327 - 3597 ist durch 11 teilbar (11(] 3597.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1084843
354926
173239
570768
878592
682176
859926
1006446
479898
1088329
71369
411103
53087
102542
569064
369985
834406
1033836
291490
803066
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tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1 1084843 quersumme 1+08+48+43=100 :11=09,09
Zahl 2 354926 quersumme 35+49 +26=110 :11=10
Zahl 3 173239 quersumme 17+32+39=88 :11=8
Zahl4 570768 auersumme 57407 +68=132 :11=12
Zahl5 878592 aquersumme 87 +85+92=264 :11 =24
Zahl 6 0682176 aquersumme 68+21+76=165 :11 =15
Zahl 7 859926 quersumme 85+ 99 +26 =210 : 11 =19,09
Zahl 8 1006446 quersumme 1+00+64+46=111 :11=10,09
Zahl9 479898 quersumme 47 + 98+ 98 = 243 :11 = 22,09
Zahl 10 1088329 quersumme 1+08+83+29=121 :11=11
Zahl 11 71369 Quersumme 7+13+69=289 :11=28,09
Zahl 12 411103 quersumme 41411+403=55 :11=5
Zahl 13 53087 Quersumme 5+30+87=122 :11=11,09
Zahl 14 102542 auersumme 10425+42=77 :1L=17
Zahl 15 5690064 quersumme 56+ 90 + 64 = 210 : 119,09
Zahl 16 369985 quersumme 36 + 99 + 85 = 220{: 11 =20
Zahl 17 8344060 quersumme 83 + 44 + 06,9183 : 11 = 12,09
Zahl 18 1033836 quersumme  1+03+38+36478 11 =7,09
Zahl 19 291490 quersumme 20)4{14 + 90)= 135 : 11 = 12,09
Zahl 20 803066 quersumme 80 + 30yt 66/= 176 : 11 = 16

nicht durch 11 teilbar (11 } 1084843)
durch 11 teilbar (11 | 354926)
durch 11 teilbar (11]\173239)
durch 11 teilbar (11 | 570768)
durch 11 teilbar (117878592)
durch 11 teilbar (11%] 682176)
nicht durch 11 teilbar (11 } 859926)
nicht durch ldyteitbar (11 + 1006446)
nicht durch*12 teilbar (11 } 479898)
durch 14 teilbar (11| 1088329)
nichtzdurch 21 teilbar (11 } 71369)
durch™l 1 teilbar (11 ] 411103)
mightidurch 11 teilbar (11 t 53087)
durgh 11 teilbar (11 | 102542)
nicht durch 11 teilbar (11 } 569064)
durch 11 teilbar (11 | 369985)
nicht durch 11 teilbar (11 } 834406)
nicht durch 11 teilbar (11 } 1033836)
nicht durch 11 teilbar (11 4 291490)
durch 11 teilbar (11 | 803066)
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